

DELEGATSKA POTA

V. KONFERENCA DELEGACIJ ZA ZSD

# OZDI PREMALO VPLIVAJO NA MOŽNOSTI GOSPODARJENJA

Kar malo težko je bilo najti urico časa za pogovor s predsednikom V. konferenca delegacij za zbor združenega dela (ZZD) naše občinske skupščine. Dušan Šešok je po svoji delovni dolžnosti vodja finančno-računovodske in plansko-analitske službe v DO Jugotekstil-Julon. Poznavalec gospodarstva v naši občini je hitro jasno, da ima vodja take službe veliko dela, še posebno v Julonu, kjer pospešeno pripravljajo sanacijski program.



Dušan Šešok, predsednik V. konference delegacij za zbor združenega dela naše občinske skupščine

calo. Zvonil je namreč telefon, seveda ne prvič med pogovorom. STANKA RITONJA

Kljub temu se je Dušan Šešok odzval povabilu na pogovor in se nanj celo posebej pripravil, čeprav ne dvomim, da bi glede na svoje poklicne in samoupravne izkušnje odgovore in ocene lahko stresel kar iz rokava, kot imamo navado reči.

V. konferenco delegacij sestavljajo delegacije iz DO Jugotekstil — Julon, Teol, Olma in Arbo. Sestajajo se redno in se na seje tudi dobro pripravijo, seveda še posebno takrat, ko je problematika neposredno vezana na katerega od omenjenih ozdov.

Novembra in decembra lani je ZZD posebno zavzeto razpravjal in odločal o ukrepih v DO Jugotekstil-Julon, ki je končeval leto 1982 z izgubo. Tovariš Šešok je povedal, da so se na te seje še posebno dobro pripravili in uspeli drugim delegatom predstaviti problematiko DO Julon. Ene seje V. konference delegacij se je udeležil tudi predsednik občinske skupščine.

Na sejo, na kateri so obravnavali zaposlovanje mladih, pa so povabili tudi predstavnike OO ZSMS in OK ZSMS, ki so se vključili v razpravo in so stališča oblikovali skupaj. Sogovornik je obenem tudi delegat v ZZD skupščine SRS in kar ni mogel mimo primerjave med delom delegacij v občini in v republiki. Ocenil je, da imajo delegacije v občinski skupščini še tisto svojo pravo vlogo, v republiki pa je nadaljevanje delegatskega odločanja pretrgano. Njihovo delo je oteženo tudi zato, ker ponavadi prevzemajo naloge iz prejšnjih mandatnih obdobj in ne razpolagajo z vsemi potrebnimi podatki. Prav tako so tudi gradiva za občinsko skupščino bolj pripravljena, v republiški skupščini pa so mnogo zahtevnejša in delegat ni mogel poznati obravnavano problematiko tudi za več let nazaj, če bi se želel vanjo aktivno vključiti.

»Po svojih izkušnjah lahko ocenim, da so se v zaostrenih razmerah gospodarstva možnosti samoupravnega odločanja zmanjšale, predvsem na višji (republiški) ravni. Prevečkrat z odloki rešujemo stvari, ki jih po samoupravni poti ni bilo moč sprejeti. Tako se množijo administrativni ukrepi. Ozdi imajo prek svojih delegacij in delegatov ter splošnih združenj vse premalo vpliva na možnosti gospodarjenja. Zato so največkrat v podrejenem položaju in le čakajo na odločitve oziroma možnosti gospodarjenja od zgoraj. Iz administrativne ekonomske politike pa izhajajo razlike v možnostih za ustvarjanje in delitev dohodka, ki tako postaja vedno bolj zamegljena kategorija,« je zavzeto in premišljeno govoril Dušan Šešok.

Njegova kritika ni tako splošna ima jasno sliko in konkretne predloge za izboljšanje položaja, vse to pa seveda zopet izhaja iz njegovih izkušenj in znanja, gospodarskega položaja v DO, kjer dela, in ne nazadnje iz prakse ozdov, iz katerih so delegacije v konferenci delegacij. »Samoupravno odločanje in ukrepanje sta nujno potrebna. Zato bi morali temeljito preučiti, kaj pričakujemo in potrebujemo od družbene »režije«, ji določiti naloge in tako preprečiti podvajanje dela ter zagotoviti varčevanje, zmanjšanje proračunov. Dejstvo je, da nimamo ustrezne analize nalog in kriterijev za ocenjevanje izpolnitve le-teh, kar nam onemogoča kontrolo nad porabo v gospodarstvu težko pridobljenega dohodka. Cene so prav gotovo eno od takih področij, kjer je administrativni vpliv prevelik. Prav tako je s fizičnimi možnostmi izvoza, boni in raznimi nakaznicami,« je dejal.

Pogovor je bilo treba končati, saj se je moral Dušan Šešok posvetiti svojemu delu, ki ga je dobesedno kli-

potrebujemo od družbene »režije«, ji določiti naloge in tako preprečiti podvajanje dela ter zagotoviti varčevanje, zmanjšanje proračunov. Dejstvo je, da nimamo ustrezne analize nalog in kriterijev za ocenjevanje izpolnitve le-teh, kar nam onemogoča kontrolo nad porabo v gospodarstvu težko pridobljenega dohodka. Cene so prav gotovo eno od takih področij, kjer je administrativni vpliv prevelik. Prav tako je s fizičnimi možnostmi izvoza, boni in raznimi nakaznicami,« je dejal.

Pogovor je bilo treba končati, saj se je moral Dušan Šešok posvetiti svojemu delu, ki ga je dobesedno kli-

## Iz občin ljubljanske regije

Bežigrajska občinska kadrovska služba je pripravila poročilo o izvajanju kadrovske politike v občini. Pod drobnogled so vzeli tudi poslovodne organe. Ugotovili so, da je izobrazbena struktura direktorjev zelo raznolika, delovne organizacije pa tudi niso enotne v svojih zahtevah. Slabi dve tretjini direktorjev imata visokošolsko izobrazbo, čeprav jo zahteva 80 odstotkov organizacij združenega dela. Res pa je, da je med direktorji 7 odstotkov magistrstrov ali doktorjev, čeprav take izobrazbene stopnje nikjer ne zahtevajo. Zahtev po višješolsko izobrazbenih direktorjih je le za dobra 2 odstotka, takih direktorjev pa je kar četrtnina. 25 odstotkov organizacij združenega dela ali 9 odstotkov vseh je zadovoljnih z direktorji, ki imajo srednješolsko izobrazbo — dejansko pa je takih direktorjev skoraj dvakrat toliko.

Med poslovnimi organi so našli tudi 5 takih, ki nimajo končane niti popolne srednje šole. Nasprotno med zahtevanimi in izpolnjenimi izobrazbenimi pogoji pa je med drugimi delavci s posebnimi pooblastili in odgovornostmi še večje.

## SML — UPRAVA ZA INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

### Haló! 322-061

Po prijavi občana je inšpektor v samopostrežni trgovini Mercator Fužine kontroliral prodajne cene živin. Na zavitkih hrenovk Carnex po 230 g je bila cena za kilogram napačno označena. Napako so v trgovini sami že zjutraj ugotovili in jo popravili. Kontrola travkov blagaj na je tudi pokazala, da so nepravilno zaračunali le dva zavitka. Odgovorno osebo je inšpektor mandatno kaznoval.

Več nepravilnosti je ugotovljenih v poslovalnici Mercator — tozd Golovec, Pokopališka 12. Grozdje je bilo označeno s ceno 60 din namesto 45 in grenivke 50,42 namesto 49,95 din. Cene manjših izdelkov strankam niso bile vidne, za nekatere artikole pa so bile označene tam, kjer teh sploh ni bilo. Prodajali so eno vrsto sira, označene pa so bile tudi cene sirov, ki jih sploh ni bilo. Jajca težinske skupine B bi morali prodajati po 7,80 din, poleg te cene pa sta bili označeni še ceni 8,20 in 8,60 din. Tudi tu so plačali mandatno kaznoval.

Zaradi nepravilno označenih cen v trgovini Mercator — tozd Golovec, Zaloška 87, pa bo podana prijava. Cena livna šampona je bila 42,98 din namesto 38,88 din, biser šampona 52,58 namesto 40,05 din, slivica šampona 117,11 namesto 105,16 din, penec kopeli 114,79 namesto 104,79 mila sajona 23,33 namesto 20,33, Nivea kreme 99,52 namesto 89,52 din, dve vrsti grozdne masti pa so hranili skupaj v škatli, na kateri je bila označena le cena dražje masti.

Sodniku za prekrške bo inšpektor prijavil tudi gostilničarko E. Goričan, ki je v kiosku na križišču Zaloške in Kajuhovalnice podražila kavo za 3 din, kavo s smetano pa kar za 6 din.

UIS — MI 1/83

## OBVESTILO MESTNE GEODETSKE UPRAVE LJUBLJANA

# O obvezni prijavi sprememb na zemljiščih

Mestna geodetska uprava Ljubljana kot upravni organ, pristojen za zadeve geodetske službe na območju ljubljanskih občin, poleg drugih nalog, ki mu jih nalaga zakonodaja, vodi in vzdržuje pešvsem tudi zemljiški kataster.

Zaradi potreb širše družbene skupnosti, organizacij združenega dela in občanov naj bi bili podatki zemljiškega katastra zmeraj čim bolj ažurni, torej čim bolj verodostojni in identični z dejanskim stanjem lastnikov oziroma uporabnikov nepremičnin. Za doseg tega cilja pa zakon o zemljiškem katastru ne obvezuje samo geodetsko službo mesta Ljubljane, temveč tudi vse povzročitelje sprememb. Po 25.

## IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE. MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

### Skupščina občinske izobraževalne skupnosti

Dne 31. marca se bodo sestali delegati obeh zborov občinske izobraževalne skupnosti.

Obravnavali bodo poročilo o zaključnem računu občinske in mestne izobraževalne skupnosti za leto 1982, letošnji finančni načrt, poročilo o investicijskem vzdrževanju v letu 1982 ter predlog družbenega dogovora o organizirani preskrbi šol z učbeniki.

Med drugim pa bodo dobili tudi informacijo o obsegu vpisa v usmerjenem izobraževanju za šolsko leto 1982/83 ter poročilo skupščine skupnosti II. samoprispevka.

STROKOVNA SLUŽBA SIS

### IZVRŠNI ODBOR ZA IZGRADNJO SOSESKE MS 4, 5 FUŽINE — I. ETAPA PRI OBČINSKI SAMOUPRAVNI STANOVANJSKI SKUPNOSTI JE SPREJEL

# SKLEP

## o potrditvi končne prodajne cene stanovanjskega objekta A-2 v soseski MS 4, 5 Fužine — I. etapa:

očiščena cena 28.523,95 din/m<sup>2</sup>  
polna cena 30.589,60 din/m<sup>2</sup>

Do očiščene prodajne cene so upravičeni kupci, ki izločajo sredstva v višini 1,2 % od bruto osebnih dohodkov po samoupravnem sporazumu o temeljih plana dejavnosti komunalnega gospodarstva na območju ljubljanskih občin za obdobje 1981—1985 (Ur. l. SRS, št. 1081).

Kot dokaz služi fotokopija virmana o nakazilu sredstev na ustrezen račun zveze komunalnih skupnosti ljubljanskih občin.

Diferenciacija cene stanovanj zaradi različne velikosti in vloge (orientacija) in izračun cene posameznih stanovanj se opravi v skladu z metodologijo za ugotavljanje stroškov in oblikovanje cen v stanovanjski graditvi.

Predsednik izvršnega odbora  
JOŽE KAVČIČ, s. r.

### SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE OBVEŠČA OBČANE, ZAPOSLENE PRI ZASEBNIH DELODAJALCIH, DA JE ODPRT

## IX. NATEČAJ

za posojila delavcem, zaposlenim pri zasebnih delodajalcih, za — nakup stanovanj v etažni lastnini, — gradnjo individualnih stanovanjskih hiš, — adaptacijo stanovanjskih hiš in stanovanj.

Vloge za posojila sprejema strokovna služba odbora za solidarnost samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje, Ljubljana, Proletarska ulica 1/III, soba 97, do vključno 11. aprila 1983.

Tam dobijo udeleženci natečaja tudi podrobnejša pojasnila in obrazce vloge za posojila.

### Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana Moste-Polje obvešča delovne ljudi in občane naše občine, ki so imetniki stanovanjske pravice na stanovanjih v družbeni lastnini in v lasti občanov, da lahko

## VLOŽIJO ZAHTEVEK ZA DELNO NADOMESTITEV STANARINE ZA LETO 1983

Obrazce za vložitev zahtevka dobijo občani na sedežu samoupravne stanovanjske skupnosti naše občine, Proletarska ulica 1/III. Delovni ljudi in občani lahko vložijo zahtevek za delno nadomestitev stanarine stanovanjske skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska ulica 1/III, soba 97.

### IZ POBRATENE BILECE

Lani so v Bileci pri zaposlovanju dosegli dokaj dobre rezultate. V njihovih delovnih organizacijah je dobilo delovna mesta 552 delavcev. Načrte so celo presegli pri zaposlovanju pripravnikov — zaposlili so jih 63, med njimi največ z visoko izobrazbo. V Bileci pa primanjkuje predvsem nekvalificirane delovne sile, zato zaposlujejo precej delavcev iz sosednjih občin. Na seznamu njihove skupnosti za zaposlovanje pa je ostalo konec lanskega leta še 385 oseb, večinoma žensk.

Bilečanski Feroteks, ki deluje kot tozd v sestavi delovne organizacije Ferostrojina iz Mostarja, se ukvarja z zbiranjem in prodajo sekundarnih surovin. Začeli so pred štirimi leti s samo tremi delavci, danes pa jih je 22 in letno zberejo kar znatne količine starega železa, bakra, aluminija, svinčenih akumulatorjev, papirja in drugih odpadnih surovin. Pri njih največ kupujejo livarne, železarnice, tekstilne tovarne in papirnice. Ker poznajo težave, ki jih imajo nekatere tovarne z nabavo steklene embalaže, so se lotili tudi zbiranja starih steklenic. V skladišču se jim jih je nabralo že 50.000, a zanje se nihče ne zanima. Podobno se dogaja s stariimi avtomobilskimi gumami — kljub težavam gumarske industrije 20 ton starih gum zamenjajo čaka na kupca. A v Feroteksu so optimisti: menijo, da bo nujna prej ali slej prisilila tovarne tudi k varčevanju na tem področju, do tedaj pa zbiranje steklenic in gum koristi vsaj čistejšemu okolju.

Pred nedavnim so Bilečani dobili novo, sodobno Modno hišo. Na tisoč kvadratnih metrih površine lahko izbirajo tekstilne izdelke, obutev, pohištvo, gospodinjske aparate in še marsikaj. Če so prej Bilečani hodili občasno nakupovat v druga mesta, se zdaj dogaja nasprotno — k njim prihajajo celo kupci iz sosednjih občin.